
平成２８年度第１回みやぎ漁師カレッジ短期研修　アンケート結果

１．研修に参加した動機

２．研修をどこで知ったか

※ホームページ内訳：水産振興協会１，漁師.JP２
　ちらし内訳：水産高校１，亘理水産センター１，うみの杜水族館１，故郷回帰センター１
　その他：漁協紹介１

３．研修の開催時期について
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４．研修期間について

５．漁業体験の内興味を持ったのは？（複数回答可）

６．座学のうち興味を持ったのは？（複数回答可）

７．研修に参加して期待していた内容との相違はあったか？

0 6 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長い 

ちょうど良い 

短い 

1 5 4 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ワカメ養殖 

カキ養殖 

小型定置網 

ロープワーク 

3 1 4 1 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受入先団体の話 

現場の漁師の話 

県の担い手支援事業の

内容 
ロープワーク 

5 3 0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待していたとおり 

まずまず 

期待はずれ 



８．今回の短期研修の他に追加して欲しい内容は？

９．これまでに他県の漁業体験などを受けたことはあるか？

１０．今回の研修を受けて漁師になりたいという気持ちは強くなったか？

１１．将来漁師になるならばどのような漁業種を希望するか？（複数回答可）
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１２．漁業就業の形態はどちらを希望するか？

１３．来年度の長期研修に参加を希望するか？

１４．１３の長期研修を経ずに直接漁業に就業したいか？

１５．短期研修，漁業就業に関して気づいた点，意見等
・スケジュールのバランスがすごく良かった。
・講師の方の話し方がわかりやすかった。
・以前より漁師になりたい気持ちが強くなった。
・長期研修のチラシに今回の短期研修を体験した人たちの言葉を入れるのはいかがか？
・小型船舶操縦士免許など他のオプションも併せ持ってできるようにして欲しい。
・今回のような短期研修であれば参加者の対象が広がると思う。長期型との併用を実施して欲しい。
・漁師体験の中に漁師さんとの昼食を取る機会があれば苦労話や楽しさ等がより伝わると思う。
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